

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи

Комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «ПЛЕСО» планує реалізацію проекту «Капітальний ремонт елементів благоустрою острова Оболонський в Оболонському районі м. Києва».

Виконання робіт з капітального ремонту елементів благоустрою місця масового відпочинку «острів Оболонський» передбачено на території в межах острова Оболонський в Оболонському районі міста Києва на земельній ділянці з кадастровим № 8000000000:78:215:0200. Цільове призначення території: «10.08 Для культурно-оздоровчих потреб, рекреаційних, спортивних і туристичних цілей». Загальна площа острова становить 14,2982 га. Цільова аудиторія парку: молодь, спортсмени, діти, батьки з дітьми, користувачі пляжу, мешканці прилеглих територій, рибалки та ін.

Будівництво та проектування планується виконувати в 3 черги. Перша черга (західна сторона острова) складає 6,37 га, друга черга (східна сторона острова) - 7,83 га, третя черга - електропостачання. В першу чергу проектування входять наступні планувальні зони: вхідна зона 1, зона дитяча 1, зона станції човнів, прибережна зона, зона сімейного та колективного відпочинку, зона фудкорта, зона спорту, зона спорту осіб похилого віку, зона відпочинку, зона пляжу, зона буферна та господарська зона. Крім зон, з їх наповненням, необхідно виконати головну алею (повністю), велосипедну і бігову доріжку (повністю), прогулянкові доріжки з видовими майданчиками, що входять у перераховані вище зони, та інженерні мережі. У другій черзі проектуються такі зони: зона дитяча 2, зона луки, вхідна зона 2, зона барбекю, заповідна зона. Прогулянкові доріжки і видові майданчики. У третю чергу проектування входить прокладання кабельної лінії від існуючої електромережі до проектованої компактної комплектної трансформаторної підстанції (далі – КТП).

Планована діяльність передбачає створення на острові Оболонський зони стаціонарної рекреації зі збереженням існуючого ландшафту та впорядкуванням зелених насаджень, а також зони збереження природного стану у східній частині острова.

Основною метою планованої діяльності є збереження природного біорізноманіття та сучасний благоустрій території острова Оболонський. Реалізація цього проекту направлена насамперед на задоволення потреб та забезпечення мешканців Оболонського району та м. Києва загалом дозвіллям та відпочинком. В результаті провадження планованої діяльності острів зі старими деревами і самосівом перетворюється на парк, який забезпечує простір для відпочинку. Проект передбачає благоустрій території для цілорічного функціонування з зонуванням за функціональним призначенням території та розробкою раціональної схеми організації пішохідного та велосипедного руху на проектованій ділянці та прилеглий території. Парк має багатофункціональні збалансовані простори із суміщенням різних функцій: оздоровча, рекреаційна, розважальна, господарська.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

**Суб'єкт господарювання:** Комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «ПЛЕСО».

**Юридична адреса:** Україна, 04119, місто Київ, вул. Сім'ї Хохлових, будинок 15, корпус А, офіс 3.

**Фактична адреса:** м. Київ, вул. Микільско-Слобідська, 7.

**Ідентифікаційний код юридичної особи:** 23505151

**Керівник:** В. о. генерального директора Савицький В'ячеслав Владиславович.

**Інформація про здійснення зв'язку з юридичною особою:**

Телефон: (044) 541-18-11

Адреса електронної пошти: pleso2012@ukr.net

Веб-сторінка: <http://pleso.org>

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), поштова адреса: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел: (044) 366-64-10, електронна адреса: [scodcr@kmda.gov.ua](mailto:scodcr@kmda.gov.ua), контактна особа: Возний Олександр Іванович.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

**4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля**

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» рішенням про провадження даної планованої діяльності буде - Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження даної планованої діяльності, що видається Управлінням екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА).

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

**5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань**

Тривалість громадського обговорення становить **25 робочих днів** (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться:

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться:

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

**6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), поштова адреса: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел: (044) 366-64-10, електронна адреса: [ecodep@kmda.gov.ua](mailto:ecodep@kmda.gov.ua), контактна особа: Возний Олександр Іванович.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), поштова адреса: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел: (044) 366-64-10, електронна адреса: [ecodep@kmda.gov.ua](mailto:ecodep@kmda.gov.ua), контактна особа: Возний Олександр Іванович.

(зазначити найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

**8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з Додатками на 421 арк.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:**

1. Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), поштова адреса: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел: (044) 366-64-10, електронна адреса: [ecodep@kmda.gov.ua](mailto:ecodep@kmda.gov.ua), контактна особа: Возний Олександр Іванович. З 15.07.2021 р.
2. Комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «ПЛЕСО». Фактична адреса: м. Київ, вул. Микільсько-Слобідська, 7. Інформація про здійснення зв'язку з юридичною особою: тел. (044) 541-18-11. Адреса електронної пошти: [pleso2012@ukr.net](mailto:pleso2012@ukr.net). Контактна особа – Глухих Олексій Олександрович. З 15.07.2021 р.
3. Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності – 202012237187 за посиланням <http://eia.menr.gov.ua/uk/case/id-7187>)

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)